CnoxeHune apobdben c
pa3HbIMW 3HAMEHAaTENSIMU

Ypok 109



€J1b YPOKA.:

* Hayuntbca cknagbiBatb ApoOM ¢ pasHbIMY 3HAMeHaTENAMMN.




« Kak cknagbiBaTb U BblMMTaTb Apodun ¢
OAWHAaKOBbIMW 3HaMeHaTenaMmu? Hanuwwure

doopmynbil.



MocTponTe ABa Kpyra n npoBeguTe B HUX ANaMeTpPbl,

KaK nokKa3aHo Ha puc.

1 .
1. 3aKpacbTe 7 NEPBOrO KPyra eNTbiM LUBETOM,
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 Kakasi yacmb Kpy2a 3aKkpauweHa?
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» Kakasi yacmb Kpy2a 3aKkpaweHa? 5 +
3anuwem:
Kakum o6pa3om amo nosiy4usnocs?
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Pewuntb: PT - N2 279 (a, 0)

* leflaeM BMeCTe Ha 3KpaHe (cM. dbaun)

Moaenupyem 5 SaKpachTe VYKA3AHHBIE HACTH NPAMOYrOJbHHKA
pasapiMp neeraMu. Kakaa vacrs sakpamena?
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« Kak cknagbiBaTb U BblMUTATb APOOU C pa3HbIMU
3HaMeHaTenamm?
CpoenavTte NpeanonoXeHus.

Umobb1 Haumu cyMmy usnu pazHocmb dpobel ¢ pa3HbIMU 3HaMeHamesisiMu,

CHa4asia ux cregyg@gbéecmu k obuieMy 3HamMeHamerto, a 3amem CrIoKUMb UsuU
ebldyecmsb rosiyqusuwiuecsi 0pobu c oOuUHaKoebIMU

SHaMeHameJsissMmu.
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PelunTb:

*Ne 546 (3, B)

e 548 (a)

e 549 (a)

* 554 (6enamb kpamkyro 3anucs!)

* 555 (6enamb kpamkyro 3anucs!)
e 547 (a)



[lomalllHee 3aJaHUE:

*1) CTp. 157 — ynTaTh; NpaBUIIo CNOXeHns apoben
C pa3HbIMU 3HAMeHaTENAMMN Bbly4nTb!

* 2) Ne 546 (0, r), 548 (0, B), 549 (0, B);
*3)PT-Ne279 (B, r, O, €).



